
  

4. ročník                                     Matematika                                M_04_03 

Řešení 

Slovní úlohy 

Vypočítej a napiš odpověď: 

 

Lucie a Tereza šly trhat jahody.Lucie nasbírala 2 450 g jahod. Tereza 

natrhala o 580 g jahod více.  

Kolik gramů jahod natrhala Tereza? 

2 450 + 580 = 3 030 

Tereza natrhala 3 030 g jahod.  

 

Kolik gramů jahod natrhala obě děvčata celkem? 

2 450 + 3 030 = 5 480  

Obě děvčata natrhala celkem 5 480 g jahod. 

 

V roce 2010 stál 1 litr benzínu 27 Kč. V roce 2011 zdražili 1 litr 

benzínu o  . Kolik Kč stál 1 litr benzínu po zdražení v roce 2011? 

 z 27 = 6 

27 + 6 = 33 

Po zdražení stál 1 l benzínu 33 Kč. 


